Mini=
Ql=
Médiane=
Q3=
Max=

75%

Q3-Q1=30

Tulipes A
10
40
55
70
100

50% des bulbes ont un poids situé entre 40 et 70 grammes.

Masse (en g) 20 25 30 35 40 45 50 55 60 TOTAL
Effectifs 10 14 22 25 18 12 8 6 5 120
ECC 10 24 46 71 89 101 109 115 120
a. % de bulbes entre 25 et 55g= 87,5%
b. Masse moyenne= 36 grammes
Tulipes B
Mini 20
Q1 30
Méd 35
Q3 45
Maxi 60
c.
Tulipes lot B Tulipes lot A
120 170
100 100
80 80
40 40
20 20
0 0
1 1
d.

Le lot B semble mieux calibré. L'amplitude et |'écrat interquartile sont inférieur a celui du lot A.



